

Zeitschrift: Revue Militaire Suisse
Herausgeber: Association de la Revue Militaire Suisse
Band: 54 (1909)
Heft: 10

Erratum: Erratum

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. [Siehe Rechtliche Hinweise.](#)

Conditions d'utilisation

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. [Voir Informations légales.](#)

Terms of use

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. [See Legal notice.](#)

Download PDF: 29.03.2025

ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, <https://www.e-periodica.ch>

en firent un désastre dont la Suisse ne s'est relevée que trois siècles et demi plus tard, mais enserrée dans des limites territoriales que les cantons eussent pu tracer plus étendues et plus larges s'ils étaient restés unis ».

Mais la « bataille des Géants » est malgré tout une belle page. Au milieu de bien des faiblesses, il s'en dégage un souffle reconfortant de grandeur. Nous osons espérer que dans six ans, la Suisse n'oubliera pas le glorieux anniversaire.

Un conseil en terminant : Si vous prenez le train à Milan pour Bologne, mettez-vous du côté gauche du wagon et regardez fuir les interminables champs plantés de mûriers. La voie ferrée suit la route de Lodi. Avant la station de Melegnano, vous saluerez en passant le nom de San Giuliano inscrit sur la façade d'une petite gare perdue dans l'immense plaine — puis, d'un œil qui ne sera peut-être pas indifférent, vous apercevrez l'église de Zivido dans les arbres. C'est là que nos ancêtres se ruèrent à la mort « la rage au cœur et la tête haute ».

Capitaine DE VALLIÈRE.

ERRATUM : Livraison de mai, page 391 : la note 2 est remplacée par la note 1, p. 706, livraison de septembre (Arnold de Winkelried a été tué à la Bicoque en 1522 et non pas à Pavie en 1525). La note 1, p. 706, est supprimée.

Livraison d'août, p. 640 : au lieu de 6000 arquebusiers et 300 pièces légères étaient répartis, lire 6000 arquebusiers et 200 pièces légères.

